

Трансляция матча в записи от 1 Декабря 2018 года

Россия - Украина

«Анонс»

«Анонс»

«Анонс»

XXXXXX Сентября в восемнадцать часов состоится радио трансляция матча прямом эфире седьмого финального тура XXXXXXXX:XXXXXX на волне радио эфира <https://pressa111.jimdo.com/> и опубликован на странице <http://venti.ru/planeta111/> в 20 00

В случае отсутствия интернета, матч будет опубликован полностью на страницах<https://complotid1010.jimdo.com/>новая-страница-60-футбол-шестой-тур/ и Приносим заранее свои извинения.

Уважаемые любители спорта, в связи с изменением времени проведения матча xxxxx : xxxxxxxx репортаж будет опубликован полностью 1 12 2018 в 19 : 00 на страницах интернета.

«Анонс»

«Анонс»

«Анонс»

«Лига Кубка Чемпионов Херсонес»

«Лига Кубка Чемпионов Херсонес»

«Лига Кубка Чемпионов Херсонес»

Объявление:

Уважаемые болельщики футбола, в связи с изменением графика очередности проведения встреч, а также накала страстей и интриги, вокруг чемпионата, тотализатора выплаты призовых дивидендов фонда, участники следующих игр между командами заявленных в турнирной таблице будут объявляться в день проведения встречи, приносим заранее свои извинения.

Ставки на игру букмекерские конторы принимают вне зависимости от время периода встречи, очередности встреч, и интриги игры, прогноза котировок процентов выигрыша. Ставки тотализатор на игру закрываются с началом игры свистка арбитра, на первой секунде игры. Приносим заранее свои извинения

Уважаемые радиослушатели продолжаем турнир предполагаемых ставок в тотализатор букмекерских контор на игру между командами xxxxxxxx : xxxxxxxxxx. Интрига розыгрыша денежных призов в тотализатор с предполагаемыми прогнозами на выигрыш. Кто и сколько сегодня унесет денег в своих портмоне после процентного выигрыша. Вам предлагается ориентировочная таблица с уже предполагаемыми вариантами количественных событий но без временного интервала, который вы уважаемые радиослушатели сами на свое усмотрение и интуицию сделаете прогноз.

1. Опасный отбор мяча 3–4..... минуте
2. Угловые 3-5..... минуты
3. Удар в створ ворот 6-7 минуты
4. Желтая карточка 1-3..... минуты
5. Красная карточка фора 1-0 минуте
6. Удары мимо ворот 3-5..... минуте
7. Удар мяча о штангу 2-1..... минуте
8. Штрафные 4-5 минуте
9. Стенка при пробитии штрафного 1-3 минуте
10. Аут 8-7..... минуты
11. Спорный мяч фора 1..... минуте
12. Свисток арбитра – 9..... минуте
13. Устные предупреждения арбитра 3– 2 минуты
14. Выход мед персонала на поле фора 1 минуте
15. Ввод мяча голкипером 6-7 минуте
16. Замены нападения 0-1..... минуте
17. Замены полузащиты 1-1 минуте
18. Замены защитника 1-0 минуте
19. Замены голкипера фора 0-1 минуте
20. Травмы фора 1-0..... минуте
21. Вне игры 1-0..... минуты
22. Победа А 1:0 минуты
32. Ничья 1:1 минуты
24. Победа В 0 :1..... минуты
25. Удаления тренера команды с матча фора 0-1 минуты

Ставки принимаются в сумме, в размере одного доллара.

Коэффициент выигрыша подсчитывается от процентной средней суммы совпадений, где сто процентный является время фиксирования свершившегося события на поле согласно перечня событий в таблице. Процент событий выше ста является минусом и вычитается от сто процентов. Процент выигрышных позиций для выплат должен составлять начиная от девяносто пяти процентов в сумме по всем ставкам и девяносто процентов по каждой позиции.

Не указано время, позиция не засчитывается.

В связи с ажиотажем и многочисленными желанием совершить бизнес сделку, вокруг тотализатора чемпионата ставки принимаются только в количестве одного доллар в одни руки.

Интервью:

Уважаемые радиослушатели в студии сегодня присутствует Инспектор «J» Полицейской Жандармерии который с любезностью согласился ответить на наши вопросы.

Скажите пожалуйста как нарушение поведения болельщиков на футболе сказывается на общей обстановке законности в Королевстве.

Уважаемые радиослушатели хоть правонарушители дисциплины на трибунах и меняют маски нарушение их на столько мало что автомобильные правонарушение превышают их число.

Нарушители в масках вам не запугать жандармерию стоящую на рубеже порядка и закона.

Трепещите нарушители порядка вас Комиссар полиции все одно разоблачит и вы будите не нарушать порядок и дисциплину на трибунах если вы даже фанаты футбола.

Маска это просто миф, который летает в воздухе сплетен и небылиц распространяемые легкомысленными любителями азартного тотализатора. Им не удастся сорвать Джек пот и свергнуть в хаос наши экономические порядки.

Спасибо уважаемый Инспектор.

Уважаемые радиослушатели перед вами выступал инспектор Полиции Комиссар «J»

18 00

Добрый день уважаемые зрители и слушатели. Мы начинаем свой репортаж с xxxxxx стадиона расположенного в xxxxxx хозяевами которого является xxxxxxxxxxxx.

Здравствуйте уважаемые радиослушатели мы продолжаем свои репортажи с открытого первенства Лиги клубов миротворческой миссии. Напряженный и захватывающе интересный турнир приносящий прибыль игрокам в тотализатор ставки букмекерских контор. Надежды и исполнение всех желаний выигрышей в лотерею.

Сегодняшняя игра отличается по характеру стиля игры разных школ футбола и направлений. Кто победит вот в чем вопрос. Вечный спор спорта кто сильнее быстрее с результативными ударами по воротам. Команда xxxxxxxx отличается профессионализмом заимствованный игроков футбольных команд севера американской зоны и команда xxxxxxxx приверженец стратегии и тактики тренеров xxxxxx и xxxxxxxx игры в наступательный футбол и точными ударами в завершении атаки.

Лично ведущий комментатор будет делать ставки на победы команд из Бостона где в упорной игре клуба можно предсказать победу команды Бостон Брюс.

Играйте, играйте и выигрывайте фортуны удачи в лотерею букмекерских биржевых ставок.

И так уважаемые радиослушатели мы продолжаем свой спортивный карнавал интриги и не предсказуемости который как мы надеемся будет продолжен в следующем сезоне.

18 15

Уважаемые зрители, вы сами можете видеть те события которые будут происходить на футбольном стадионе.

Чемпионат Лиги продолжается матчем между командами согласно жребию проведенного в Бостоне США в штаб-квартире Председателя Спортивного комитета Лиги Миротворческого Союза в Европе Господина «XXX XXXXX» который является ответственным координатором проведения футбольного кубка на футбольных полях Европы.

Вы слышите громкие призывы болельщиков и любителей футбола не в зависимости от принадлежности расы и национальности. Стадион заполнен до отказа не виданный интерес к футбольной Лиге и ажиотаж, возникший при продаже предварительно билетов на чемпионат привлекший такое большое количество желающих при условии, что билеты продавались за очень большие Евро – Доллары.

Прекраснейшая иллюминация стадиона и акустика завораживает болельщиков при просмотре интриги матча. А интрига, будет не предсказуема. Своего рода дуэль между соперниками по причине того что чемпионат проводится в укороченном режиме, и участники встречаются только один раз на нейтральном поле которое с любезностью предоставила xxxxxxxx Футбольная Лига.

Десятого Июля была проведена жеребьевка чемпионата и команды распределили свои места в следующем порядке: Россия, Испания, США, Аргентина, Англия, Украина, Германия, Франция, Японии, Эмиратов. Согласно игровому календарю и жеребьевки, следующей парой чемпионата стали команды, игру которых мы с вами и будем сегодня наблюдать.

Немного о командах чемпионата и играх. Игроки команд согласно уставу Лиге заранее заявляются на участие в

миротворческой миссии и входят в состав игроков Кубка Лиги. Мало известные игроки, но подающие большие надежды и красивый футбол, и в будущем после окончания своей миссии и вхождение в профессиональные клубы Европы. Шанс для каждого игрока совершенствовать свое мастерство на поле игры и приумножать свой профессионализм футболиста.

Многие игроки провели свой отпуск в Лиги с пользой для дела и благодаря их умению и мастерству многие Сборные Команды в Чемпионате Мира смогли улучшить свои позиции в турнирной таблице отборочного турнира, словно метеоры и пилигримы наступательной тактики игроки футбольной Лиги преодолевали защиту и использовали голевые ситуации.

Вы можете наблюдать что на поле начинается театрализованное представление в виде красочное шоу народного эпоса где происходит освобождение Мира от зла. Участниками представления являются представители детских футбольных команд, подарившие нам минуты прекрасного шоу и света представления.

18 30

С торжественным словом выступает Заместитель Председателя спорт комитета в Бостоне USA при поддержке Автора, Лиги Миротворческого Союза в Европе.

Торжественные литавры и звуки труб древнего Рима звучавшие на полях сражений в древние времена Рима, в наше время оповещают призывы к празднику спорта на Арене Колизея Футбольного ледового поля.

С торжественным словом выступает Заместитель Председателя спорт комитета в Бостоне USA, Лиги Миротворческого Союза в Европе.

«Уважаемые присутствующие болельщики футбола и просто граждане которые пришли поддержать силу воли к победе и мира на земле Европы и нашей цивилизации. Наш чемпионат символ защиты мира в символе спорта, который еще с древних времен останавливал войны и противоречие, что мы знаем на примере Олимпийских игр древней Греции. Сегодняшний праздник спорта поможет нам воплотить наши надежды на мирное существование в Европе и Азии и на всей нашей планете, для наших потомков и сохранить мир для развития нового, для достойной жизни всех граждан нашей планеты.

Спортивная Лига Мира и нейтралитета под эгидой Организации Объединенных наций и стран поручителей Мира и нейтралитета в которые входя страны участницы чемпионата дали человечеству уверенность в Мирном существовании и стремлении к новым вершинам Экономики и благо для всего человечества.

Не превзойденные профессионалы и мастера спорта футбола своей игрой подтверждают значимость Лиги Херсонес наследницы древней Эллады, Афин и Рима великого города столицы Империи спорта и страны USA и Японии олицетворяющий собой величие Шоу Бизнеса спорта как последователя гладиаторских боев забытой эпохи Рима и перевоплотившейся в Бусидо спорт Арена мужества и таланта мастерства артистического атлетизма.... »

« Полное выступление в данном репортаже не опубликуется, по причине его трансляции по ТВ»

По просьбе радиослушателей мы транслируем в записи величайшую речь триумфа мысли господина Канцлера Херсонес.

Уважаемый Трибун и Патриции, Легионеры и Стратеги, Центурий, Принцип, Триарий, Легат.

Империя космоса освоения, завоевания астероидов, где произойдет главная битва инженерной мысли с вечной космической невесомостью. Великие технологии для беспощадной войны за природные ресурсы Юпитера и Марса, Нептуна и Сатурна с покорением мысли Центавры.

С вступительным словом обращением выступает Заместитель Председатель Спортивного комитета Херсонес в Бостоне уважаемый Господин XXXXXX.

Уважаемые Дамы и Господа. Сегодня мы открываем новый турнир Лиги футбола Херсонес для начала возвышения игры футбол и совершенствования мастерства игры для привлечения к спортивному прогрессивному движению укрепления человеческого сознания через культуру физики тела который был нам подарен богами Великого Олимпа и подарен нам в виде наследия Цивилизации в историческом процессе развития Олимпам Древней Греции и Древнего Рима. Трансформация Спортивных игр прошлого сошедших с вершин Олимпа для изменения общественных процессов в сознании каждого жителя планет земля.

Зрелищность и не забываемые интриги происходящего шоу на арене Колизея Рима как искрометное мгновение жизни в сознании приходящее к нам в виде выброса в кровь адреналина и зажигающая факела надежды на новую более достойную жизнь с освобождением нашей цивилизации от невежества мысли в причину не желания переосмыслить и вникнуть в новые мысли нового перерождения своего рода трансформации Нации из материальной точки мироздания в новую вселенную экономических процессов на основе культуры спорта для алмазной чистоты масла для создания новых квантовых механизмов и покорения новых залежей минералов и ископаемых на орбите Юпитера, Сатурна и спутника Европы.

Я вас всех поздравлю с зажженным факелами Надежды маяков новой жизни печатающие твердый гранитный шаг по космической Одиссеи в солнечной системе.

Пусть вечно живет Спорт и Лига Херсонес Королевства Херсонес.

Уважаемые зрители и радиослушатели вы можете наблюдать что происходит на трибунах и на арене Коллизия. Футбольные Гладиаторы ровными шеренгами словно квантовые Роботы физической силы мускул Биологии в геометрическом порядке рисуют не вообразимой красоты композиции в виде финансовых пирамид будущей жизни.

Звучит гимн и начинается праздничное шествие.

18 45

С вступительным словом обращением выступает Руководитель Королевства Херсонес уважаемый Господин Автор Lir.

Уважаемые Дамы и Господа Автор Lir руководитель Королевства Херсонес поздравляет вас всех с открытием чемпионата, от лица Королевства Херсонес. Игры пройдут на Арене зрелища и непредсказуемости жизни эмоций в вашем сознании Шоу реалистическое подаренное Вам всем для укрепления Спортивной мощи культуры силы и сознания на новую жизнь с ответственностью перед своими деяниями и приобщение каждого к Живым Великим Богам Олимпа незаметно живущих среди нас и создающие нам лучшую долю, земной рай и научный роботизированный прогресс с усилителями создания встроенные в наши нейроны для покорения новых экзо планет в глубинах космоса.

Безвозвратно ушедшее время двух тысяч лет с развеянными по ветру природными ископаемыми нашей планеты остановлен и начинается новая эра в жизни Человечества с достойной жизнью во всем но с мыслительными процессами приумножения квантовых технологий для создания городов и заводов модулей на Марсе, Венере, спутниках экзо планет и создания космического двигателя для перелетов в глубины космоса через туннели времени пространства, обуздание черных дыр, расхитителей драгоценного космического материала для строения галактик и звезд где рождаются экзо планеты райская обитель для биологического существования

Футбол, о сколько в нем чудес и силы духа, где стремительные атаки на пятачке одиннадцати метрового удара, сменяются непробиваемой защитой соперника и все ради вас уважаемые радиослушатели для положительного настроения на позитивные дела и экономические подвиги.

Наши герои футбольной арены Колизея спорта ведущие непрерывные атаки на ворота соперников стремительными пасами и неповторимыми комбинациями дриблингом мяча словно великие атлеты непревзойденного мастерства игры создают сюжет интриги и непредсказуемости на арене ледовых футбольных полей раскинутых на нашей планете для объединению силы ума единомыслием для покорения орбит планет космоса астероидными месторождениями элементов всех в таблицы Менделеева.

Легендарные имена наших не превзойденных героев команды атлетов

- 1 Одиссей
- 2 [Пелей](#) (сын Эака)
- 3 [Лазэрт](#) (сын Аркесия)
- 4 [Эхион](#) (сын Гермеса)
- 5 [Ясон](#) (сын Эсона)
- 6 [Эргин \(сын Посейдона\)](#)
- 7 [Талай](#) (сын Бианта)
- 8 [Полифем \(сын Элата\)](#)
- 9 [Периклимен \(сын Нелея\)](#)
- 10 [Тесей](#) (сын Эгея)
- 11 [Калаид](#) (сын Борея)

Атлеты делающие спорт для созидания энергии мысли общества и хода истории нашей планеты заряжая всех болельщиков зарядом биологической энергии Эллады и Королевства Херсонес, выходящие на арену футбольных гладиаторских баталий, словно великий Леонид сдержавший полчища нападения соперника, для захвата свора ворот крепости и покорения вершин пьедестала чемпиона Лиги. Триумф и величие которых вы можете наблюдать на полях нашего чемпионата Лиги, скрывающиеся под масками футболистов одной из команд выходящие на поле футбола.

Мы начинаем свой поход игры за звание лучшей команды Лиги.

Уважаемые радиослушатели мы продолжаем свои репортажи с открытого первенства Лиги клубов миротворческой миссии.

К сожалению какой бы красочный праздник не был, но он уже подходит к окончанию и мы с вами можем наблюдать уважаемые зрители что на поле появляются участники непосредственного матч. Звучит гимн чемпиона, команды выходят на центр поля для дружеского приветствия.

18 55

Уважаемые радиослушатели голкиперы занимают свои места в воротах техническая разминку. Арбитр готовится дать свисток о начале встречи.

Сборная xxxxxxxx которую возглавляет тренер XXXXXXXX, игроки на поле xxxxxxxxxx в воротах игрок спортивного клуба xxxxxxxx из города XXXXXXXX.
«Перечисляется список игроков на футбольном поле.»

Сборная xxxxxx которую возглавляет тренер XXXXXXXX и игроки на поле xxxxxxxxxx в воротах игрок спортивного клуба XXXXXXXX из города XXXXXXXX
«Перечисляется список игроков на футбольном поле.»

19 00

Звучит свисток судьи, встреча между командами Франции и Германии началась.
О судьях.

Главный судья в поле представитель Франции, боковые судьи представители Японии.

Следите за нашими репортажами уважаемые радиослушатели.

Рекламный блок : Вы только посмотрите что творится на трибунах болельщиков. Королевские блюстители порядка, **Жандармерия Херсонес**, полицейская служба усиливают охрану футбольного поля и не дают болельщикам прорваться на поле что бы сорвать матч.

Следите за нашими репортажами уважаемые радиослушатели.

19 : 00

И так звучит свисток судьи встреча между командами Россия и Украина началась.

Первый тайм

Первые минуты матча:

Звучит свисток арбитра который оповещает о начале игры между командами России и Украины.

Мячом владеет команда России

Мяч в центре поля

Звучит свисток арбитра встречи

Матч начался.

Пас на свою половину поля

Пас полузащитнику

Украина Украины прессингует

Что можно сказать о начале встречи самом чемпионате.

Скорей всего надо узнать мнение экспертов и любителей чемпионата и познакомиться с рейтингами команд и рейтингами игроков согласно установленной шкале классификации Организации Стандартов игрового уровня участников чемпионата. В чем же заключается сама классификация турнира и какие преимущества. На этот вопрос

нам с вами поможет ответить бывший председатель Европейского турнира по футболу профессор тактики перемещения на футбольном поле уважаемый XXXXXXXXXXXXXXXX XXXXX. и так уважаемые слушатели матч продолжатся, а мы с вами продолжаем знакомится с нюансами рейтингов игроков чемпионата в чем нам с вами поможет разобраться уважаемый XXXXXX XXXXX.

И так уважаемые радио слушатели мы с вами продолжаем прямой репортаж о матче между командами России и Украины.

Мячом владеет на своей половине поля команда России.

Украинская команда прессингует.

Первые минуты игры игроки обеих команд ведут активную игру в центре поля.

Россия с мячом и тактические перепасовки между игроками России.

Пас, еще пас, защите.

Длинный пас на противоположный фланг поля.

Украинские игроки начинают прессинг игроков России.

Составы Команд скорей всего напоминают образец восьмидесятых годов когда команды чемпионата СССР блестили своими форвардами и новизной тактики. Российская команда в которую входят игроки таких клубов как Спартак и Зенит союзного образца кумиры болельщиков которые вошли в историю элиты чемпионата футбола СССР. Такие игроки как Федор Черенков, Ринат Дасаев, Александр Мостовой, Вигаз Хидиятуллин и многие другие которые своей игрой радовали болельщиков не только Москвы и России но и многих болельщиков Украины и бывших республик СССР

Игра в центре поля с мячом Украинские игроки пытаются перейти на половину Российской команды.

Выдающиеся тренеры Спартака Михаил Козлов, Петр Попов под руководством которого клуб стал обладателем Кубка СССР и чемпион СССР, Василий Соколов, Никита Симонян о котором можно рассказывать много и мы остановим свой рассказ на тренере Симоняне в нашем матче. Ну и конечно Константин Бесков « Чемпион СССР 1979, 1987» «Обладатель кубка федераций футбола 1987 года».

Олег Романцев и сегодняшние тренеры в лице представителей Италии Массимо Каррера.

С мячом игроки команды России на половине Украинской команды тактические перемещения для завершающего удара по воротам голкипера.

Пятая минута игры:

И так пятая минута игры мы продолжаем свой репортаж о ходе игры между Россией и Украиной с мячом команда Украины в центре поля пас на левый фланг и передача в штрафную площадь России.

Голкипер России овладевает мячом.

От ворот мяч выводит в поле голкипер России.

Пас защите и не быстрая комбинационная игра в центре поля.

Немного слов о команде Украины которая представляет школу Киевского Динамо тоже образка восьмидесятых

годов сверкающая на небосклоне футбольного олимпа своими игроками и тренерами которые добились не малого и вошли в элиту мирового футбола.

Такие игроки как Вадим СОСНИХИН (1961—1973; 327 матчей, 2 гола) Валентин БЕЛЬКЕВИЧ (1996—2008; 345 матчей, 69 голов) Игорь БЕЛАНОВ (1985—1989; 158 матчей, 52 гола) Александр ЗАВАРОВ (1983—1988; 170 матчей, 48 голов) Сергей БАЛТАЧА (1978—1988; 322 матча, 10 голов) Андрей ШЕВЧЕНКО (1994—1999, 2009—2010; 190 матчей, 100 голов) Владимир МУНТЯН (1965—1977; 370 матчей, 70 голов) Леонид БУРЯК (1973—1984; 407 матчей, 82 гола) Анатолий ДЕМЬЯНЕНКО (1979—1990, 1992; 437 матчей, 36 голов) Олег БЛОХИН (1969—1987; 578 матчей, 266 голов) И несменный тренер команды «1997-2002 Лобановский Валерий Васильевич 1 место 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, Кубок Украины 1998, 1999, 2000»

Игра в центре поля с мячом игроки России быстрый пас на правый фланг и нападающий быстро переходит в контр атаку. Его блокируют защита Украины и мяч уходит в Аут. Вбрасывание.

Десятая минута игры:

Мяч в игре с мячом Россияне игра в центре поля.

Пас

Еще пас

Пас на фланг

Украина прессингует

Пас в центр поля

Комбинационная игра

Пас на фланг

Не точно

Аут

Мяч выходит за линию поля

Аут

Мяч в игру вводят игроки Украины

Мяч в игре с мячом Украина

Игроки школы Спартака уважаемые слушатели всегда отличались дисциплиной игры на поле и отлаженной защитой и нападением Леона Илларионовичмов (10 марта 1941, Одесса, Украинская ССР, СССР — 9 ноября 1977[1], Минск, Белорусская ССР, СССР) — советский футболист, нападающий. Игрок сборной СССР. Вячеслав Миранович (тж. Миронович[2], Михайлович[3][4]) Амбарцумян (арм. & июня 1940, Москва — 4 января 2008, Москва) — советский футболист армянского происхождения[4]. Чемпион СССР 1969. Александр Иванович Баранов (29 апреля 1960, Киев, Украинская ССР, СССР) — советский и украинский футболист, полузащитник. Мастер спорта СССР (1987). Окончил Украинский государственный университет физического воспитания и спорта (1994). Имеет тренерскую

лицензию UEFA Pro.

Игра продолжается с мячом команда Украины.

Игра в центре поля.

Пятнадцатая минута игры:

Игра переместилась на половину России.

Россия прессингует и не дает пробить по воротам.

Игра проходит в среднем темпе что позволяет игрокам быстро отходить у своим воротам.

Пас Украины

Россия прессингует

Пас

Еще пас

Пас к штрафной

Удар по воротам России

Мячом овладевает голкипер России

Удар от ворот

Если говорить о Игроках Киевского динамо то особо хотелось вспомнить нападение команды в лице Олега Блохина форварда и капитана команды.

Олег БЛОХИН (1969—1987; 578 матчей, 266 голов)

Нападающий Пожалуй, лучший футболист в истории советского футбола. Рекордсмен чемпионата СССР по количеству проведенных матчей (432) и забитых голов (211). Первый советский футболист, преодолевший рубеж в 200 мячей в зачет клуба бомбардиров имени Григория Федотова. Заслуженный мастер спорта СССР (с 1975-го) родился в Киеве. Воспитанник Динамо. Быстрый, резкий нападающий с отличной скоростью и голевым чутьем. Единственный в советском футболе двукратный обладатель Кубка кубков (1975, 1986), причем в каждом из финальных матчей Олег Блохин забил по голу. Обладатель Суперкубка УЕФА 1975 года. Один из двух семикратных чемпионов СССР (до него – Владимир Мунтян): побеждал с командой в 1974, 1975, 1977, 1980, 1981, 1985 и 1986 годах. Пятикратный обладатель Кубка СССР (1974, 1978, 1982, 1985, 1987).

мяч в игре с мячом Россия

Двадцатая минута матча:

Игра в центре поля

Пас на фланг

Украина прессингует

Пас не точно

Украина с мячом

С мячом Украина

Пас к штрафной России

Не точно

Мяч перехватывают игроки России

Пас на фланг

Украина прессингует

Мяч в центре поля и медленно перелом игры переходит в пользу Российской команды которая начинает набирать темп игры но Украинская команда очень отлажена в обороне и не дает шансов для удара по воротам .

Продолжим свой рассказ про знаменитого игрока Олега Блохина

Лучший футболист Европы (опрос France Football) 1975 года. Лучший футболист СССР (опрос еженедельника Футбол-Хоккей) 1973, 1974 и 1975 годов. Лучший футболист Украины (опрос газеты Молодь Украины) 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1980 и 1981 годов. В списки 33 лучших футболистов СССР входил 15 раз (1972 - №1, 1973 - №1, 1974 - №1, 1975 - №1, 1976 - №1, 1977 - №1, 1978 - №1, 1979 - №1, 1980 - №1, 1981 - №1, 1982 - №1, 1983 - №2, 1984 - №2, 1985 - №1, 1986 - №1). В сборной СССР провел 112 матчей, забил 42 гола (1972—1988). Бронзовый призер Олимпийских игр 1972 и 1976 годов. Участник финальных турниров ЧМ-1982 и ЧМ-1986.

Одним из первых советских футболистов уехал за границу – в австрийский Форвертс Штайр (1988—1989), также выступал на Кипре за Арис Лимассол (1989—1990). Тренерскую карьеру начал в Греции, где на протяжении почти десяти лет руководил Олимпиакосом, ПАОКом и Ионикосом. В октябре 2003 года возглавил сборную Украины и стал первым тренером в истории национальной команды, кому удалось вывести ее в финальный турнир – на ЧМ-2006. На самом чемпионате мира Украина добралась до четвертьфинала, где уступила будущим триумфаторам – итальянцам. По окончании отборочного турнира Евро-2008 ушел из сборной, работал главным тренером российского клуба Москва, с 2009 года – спортивный директор одесского Черноморца. Мяч на половине Российской команды аут вбрасывание делают игроки Украины.

Двадцать пятая минута игры:

Длинная подача и мяч в игре

Защита России овладевает мячом и игра переходит в центр поля.

Пас

Еще пас

Украина прессингует

Что касается Спартак то нам всем запомнился

Вагиз Назирович Хидиятуллин (тат. Waiz Nazir u Hidityullin, Виз Хидиятуллин; 3 марта 1959, Губаха, Пермская область, РСФСР, СССР) — советский и российский футболист, защитник и полузащитник. Президент профсоюза футболистов и тренеров России (с 1995).

Мастер спорта международного класса (1977), заслуженный мастер спорта СССР (1988).

Своей игрой и своими голами. В знаменитом клубе союза "Спартак", наверное, и не нуждается в представлении, недаром ещё с советских времен к этой команде приклеен ярлык "народной". Шутка ли: 12-кратный чемпион СССР, 9-кратный чемпион России, 10-кратный обладатель Кубка СССР, 3-кратный обладатель Кубка России. Команда, которая побывала в полуфиналах всех европейских соревнований: и Кубка Чемпионов, и Кубка УЕФА, и Кубка Кубков. Не за горами – подумаешь, что-то около десятка лет – столетний юбилей клуба.

Игра на половине Украины и Украинская команда прессингует.

Хорошая оборона Украины не позволяет пробивать точно в створ ворот.

С мячом игроки России

Комбинационная игра

Пас

Еще пас

Пас на фланг

Тридцатая минута игры:

Игра в центре поля.

С мячом Украинская команда тактические пасы и перевод мяча на фланг для поиска свободного пространства для решающего удара

Команда России еще на подступах выбивает мяч на половину Украины.

Если говорить и продолжить рассказ о Спартаке то можно отметить что: «Годом рождения "красно-белого" коллектива принято считать 1922-й, когда 18-го апреля был основан московский кружок спорта Краснопресненского района. Тогда же в команду пришли братья Старостины, которые позже станут легендами и символами клуба. А первые тринадцать лет своей истории команда, которая частенько меняла свои имена, но до гордого "Спартак" дело пока не дошло, выступала в чемпионате Москвы. Выступала небезуспешно, выиграв турнир четыре раза. В

1934-м году один из четырёх братьев – Николай – был назначен начальником команды, а через год, когда на базе "Промкооперации" было создано добровольное спортивное общество, он же предложил назвать его в честь вождя римских рабов - Спартак.»

Игра продолжается мячом овладели Россияне

Россияне стремительно развивают атаку на левом фланге.

Защита Украины отбивает мяч на половину России.

Тридцать пятая минута игры:

Матч продолжается мячом владеет Украинская команда и не спеша делает пасы в центре поля.

Игра в центре поля

Пас

Еще пас

Продолжим наш рассказ о игрока Киевского Динамо.

Анатолий ДЕМЬЯНЕНКО (1979—1990, 1992; 437 матчей, 36 голов)

Защитник

Воспитанник днепропетровского футбола. Не горел особым желанием перебираться в киевское Динамо, однако от судьбы уйти не сумел.

О чем вряд ли когда-то пожалел. Правша, но прославился игрой на левом фланге обороны.

Выделялся неутомимостью, скоростными данными, отличным ударом. Был истинным лидером команды 1980-х, по праву носил капитанскую повязку. В 1984 году после серьезной болезни отца хотел вернуться в родной город, но Лобановский сумел убедить Демьяненко и последующие два года, пожалуй, стали для него лучшими в Киеве.

В 1985 году он забил восемь мячей в чемпионате, был признан лучшим игроком Советского Союза (в 82-м стал вторым игроком страны), а в 1986 году поднял над головой Кубок кубков. Мастер спорта международного класса (1980), заслуженный мастер спорта СССР (1986). После недолгих выступлений в Германии и Польше, вернулся в Динамо уже в чемпионат Украины.

Пятикратный чемпион СССР, чемпион Украины, четырехкратный обладатель Кубка СССР, чемпион Европы среди молодежи (1980), вице-чемпион Европы (1988). В списке 33-лучших игроков СССР в своем амплу занимал первое (1981, 1982, 1983, 1984, 1985, 1986, 1988), второе (1980) и третье (1979) места. В 2005-07 годах был главным тренером Динамо, выиграл чемпионат и два Кубка. После этого недолго возглавлял Бакинский Нефтьчи.

Прервем свой рассказ уважаемые слушатели

Команда Украины на половине России и быстрый проход флангу но не дают пройти защита и мяч отброшен назад на свою половину.

С мячом Украина

Сильная футбольная оборона России тактически переигрывает нападение Украины

Сороковая минута игры:

Матч продолжается с мячом игроки Российской команды,

Украинская команда прессингует в центре поля.

Пас

Еще пас

Комбинационная игра

Пас на фланг

Что касается истории Спартака то можно продолжить и сказать что : «Даже в годы сражений с фашистской Германией футбол в столице не умирал, и спартаковцы до возобновления чемпионата СССР однажды выиграли чемпионат города и трижды становились бронзовыми призёрами.

Именно третью строчку в чемпионате страны трижды занимали спартаковцы и после возвращения жизни в нормальное русло. Вновь стать чемпионами москвичи смогли лишь в 1952-м году.

В течение следующих четырёх сезонов спартаковцы дважды становились вторыми и дважды – первыми.

Затем, взяв паузу длиной в сезон, команда впервые с 1939-го года сделала золотой дубль, выиграв чемпионат и став обладателем кубка страны.

Всех этих успехов 50-х годов команда добилась под руководством Василия Соколова и Николая Гуляева.

Затем пришла эра Симоняна, который с небольшим перерывом возглавлял команду на протяжении двенадцати сезонов.»

Игра опять в центре поля с мячом команда Украины.

Российская команда прессингует.

Сорок пятая минута игры:

Без изменений не одной из команд не удается сделать острую передача счет ноль : ноль

С мячом Украина игра в центре поля

Пас

Еще пас

Звучит свисток судьи оповещающий о завершении первой половины встречи

Свисток судьи. Закончился первый тайм.

Перерыв.

Второй тайм

Сорок пятая минута:

Свисток арбитра и матч начался.

С мячом Украина

Пас на свою половину поля

Пас в центр поля

Игра на фланге

Уважаемые зрители мы продолжаем свой репортаж с центра Европы города xxxxxxxx стадиона расположенного в xxxxxxxx. Вы были свидетелями красивого и захватывающего зрелища и бескомпромиссной игры футболистов. Какой накал страстей тренерских штабах, как болельщики переживают за исход матча, интересно какие болельщики из каких стран приехали поддержать команды для нас к сожалению это останется загадкой.

Игроки преобразенные в новую уни форму по настоянию Комитета Спорта в виду большого количества травм в предыдущих матчах Военной Лиги. Изменение тактики от быстрого соприкосновения двух соперников и стремление быстро делать пас для возможности быть не атакованным и не сбитым на газон футбольного поля, а правила позволяют силовую атаку вне штрафной зоны игрока владеющего мячом но без явно грубой преднамеренной игры. Что в корне меняет тактику и подход к игре.

Мяч на половине Украинской команды Россия начинает атаку на ворота Украины.

Длинный пас в штрафную площадку Украины голкипер овладевает мячом.

Мяч в игру вводит голкипер Украины.

Длинный пас и мяч в центре поля.

С мячом Украинская команда.

Мяч на половине Украинской команды

Россия начинает атаку на ворота Украины.

Длинный пас в штрафную площадку Украины

Голкипер овладевает мячом.

Мяч в игру вводит голкипер Украины.

Длинный пас и мяч в центре поля.

С мячом Украинская команда.

Пятидесятая минута:

Команда Украины переходит на половину России и широкими и дальними пасами приближает мяч к воротам России.

Четкие действия защитников России не дают возможность пробить по воротам Динамо Киев.

Вспоминая историю Киевского Динамо можно сказать: «Киевское "Динамо" – это самый титулованный клуб Украины. На счету "Динамо" более десятка чемпионских званий страны, девять национальных кубков, четыре Суперкубка Украины.

В советское время именно киевское "Динамо" было самым успешным коллективом, сумевшим тринадцать раз стать чемпионом СССР, выиграть девять кубков СССР и три Суперкубка.

Помимо побед внутри страны на счету "Динамо" два Кубка обладателей кубков и один Суперкубок УЕФА.»

Мяч в середине пол.

С мячом игроки России.

Быстрый проход по краю поля и удар навес на штрафную площадь.

Мяч овладевает голкипер Украины.

Удар от ворот

Мяч в игру вводит голкипер Украины

Мяч в игре

С мячом Украины

Комбинационная игра в центре поля

Пятидесяти пятая минута:

Игра в центре поля с мячом игроки Украины.

Не очень быстрая атака в направлении Российской команды и по всей вероятности Украинская команда будет играть на удержание счета ноль : ноль.

Продолжу свой рассказ об Истории Киевского Динамо : «Команда появилась на свет в ноябре 1927 года по инициативе начальника Киевского ОГПУ Семёна Западного. Его заместитель Сергей Барминский вместе с Николаем Ханниковым начали формировать команду.

Правда свою первую игру "Динамо" провело только в июле 1928 года с другим "Динамо" – из Одессы, встреча завершилась со счётом 2:2. Спустя год киевский клуб сыграл свой первый поединок против иностранной команды. Соперником "Динамо" стала команда "Дойч Ваграм" из Австрии, тогда советский клуб уступил со счётом 3:4. Шли годы и киевское "Динамо" наращивало свои силы, и уже в 1935 году киевляне сумели разгромить обладателя Кубка Франции "Ред Стар" со счётом 6:1»

Мячом владеют игроки футбола России

Игра перешла на половину России с мячом игроки России.

Передачи мяча в центре поля

Шестидесятая игры:

Длинный пас на половину Украины

с мячом игрок России в окружении трех защитников.

Мяч выбит с мячом игроки Украины.

Игра в центре поля.

Пас

Еще пас

Игроки России прессингуют

Пас на фланг

Что касается команды Спартак можно продолжить: « Пришедший в команду Константин Бесков сходу вернул "красно-белых" в элиту, а ещё через сезон сумел выиграть первенство страны.

В течение следующих семи сезонов спартаковцы пять раз становились вторыми и дважды – третьими. Лишь в 1987-м "красно-белые" вновь достигли вершины. В эти же годы команда здорово выступала в еврокубках, добравшись в сезоне 1980/81 до четвертьфинала Кубка Чемпионов, а через три года – до этой же стадии Кубка УЕФА. В 1988-м году "Спартак" впервые за долгое время остался без медалей, став четвертым, и в клубе произошла смена наставника.

Вместо ушедшего Бескова команду возглавил бывший её защитник Олег Романцев, с именем которого связана следующая эпоха в истории клуба»

Свисток арбитра штрафной в центре поля в сторону Украинской команды пробивают россияне.

Сильный удар и мяч в штрафной которым овладевает голкипер Украины.

Мяч выбит в центр поля с мячом Россияне.

Шестьдесят пятая минута игры:

Игра в центре поля с мячом игроки Украины тактические пасы в центре поля.

Не быстрый розыгрыш мяча

Пас на фланг

Игроки защиты России прессингуют

Аут

Мяч от игрока Украины выходит за линию поля

Аут

Мяч в игру вводит игрок России

Мяч в игре

Игроки Украины прессингуют

Что касается Динамо Киев можно продолжить и сказать : «Первым серьёзным успехом для киевской команды стала победа в Кубке СССР в 1954 году.

Чемпионат СССР покорился "Динамо" в 1961 году, тогда киевская команда сумела опередить московское "Торпедо". Тогда впервые чемпионом страны стали не представители Москвы.

Впрочем неудивительно, что именно "Динамо" стало чемпионом, ведь состав у киевлян был просто потрясающий – Базилевич, Сабо, Серебрянников, Каневский, ну и конечно же Валерий Лобановский. В 1964 году киевляне сумели выиграть Кубок СССР, и стали первым советским клубом, участвующим в европейском турнире.

До этого советское руководство не хотело рисковать имиджем страны, ведь не могли же игроки из СССР проиграть капиталистам. "Динамо" было допущено до права играть в Кубке Кубков.

Дойти бело-синим удалось до четвертьфинала, где их выбил куда более опытный и мастеровитый шотландский "Селтик".

Сезон 1966 года стал триумфальным для киевлян, тогда команде удалось стать чемпионами СССР, а также выиграть Кубок СССР»

Мяч выбит в штрафную Российской команды.

Мячом в высоком прыжке овладевает Голкипер.

Удар от ворот

Мяч в игре

С мячом игроки России

Семидесятая минута игры:

Сильный удар голкипера и мяч в центре поля.

С мячом Российская команда.

Не быстрые пасы и перевод мяча на левый край.

Игра в центре поля.

Комбинационная игра

«Сходу выиграв первенство-1989, спартаковцы взяли паузу, отдышались, осмотрелись... после чего их было не остановить. Девять чемпионств в течение следующих десяти лет, победы над "Наполи" Марадоны и "Реалом" Бутрагенью, еврокубковые полуфиналы. "Спартак" 90-х задавал тон всему российскому футболу. Однако чемпионство-2001 вплоть до 2013-го года остаётся последним. В 2003-м году Романцев покинул команду, после чего в стане спартаковцев началась тренерская чехарда. Чернышов, Скала, Старков, Федотов, Черчесов, Лаудруп – редкому наставнику удавалось проработать в клубе более одного сезона. "Спартак" за это время пять раз становился вторым, однако дотянуться до юбилейной, десятой победы в чемпионатах России "красно-белые" никак не могли. После славных побед над грандами европейского футбола спартаковцы раз за разом проваливали выступления и в Европе, а о злосчастных 1-18 в сезоне 2002/03 спартаковские болельщики и вовсе никогда не забудут.»

Прессинг обеих команд в центре поля и мяч у команды России.

Украинская команда прессингует и ведет прессинг в центре поля

Семьдесят пятая минута игры:

Свисток Арбитра

Нарушение правил штрафной пробивают игроки России в сторону Украины.

Сильный удар и мяч выводит за пределы поля.

Удар от ворот мяч в игру вводит игрок Украины.

Мяч выбит в центр поля с мячом Украинская команда и не быстрые передачи

Продолжим историю Киевского Динамо : «Безусловно, главные успехи киевской команды связаны с именем Валерия Лобановского.

С первых же дней у руля команды бывший игрок выстроил целую систему подготовки команды, которой потом учились многие и многие тренеры.

Несмотря на то, что ему было всего тридцать четыре года, он сразу же сумел добиться серьезнейших результатов. В 1974 году "Динамо" оформляет дубль, а Олег Блохин стал лучшим футболистом СССР.

Прошёл всего год, а коллектив под руководством Лобановского сумел выстрелить и на европейской арене. Киевляне сенсационно выиграли Кубок Кубков, сумев на своём пути обыграть такие команды как софийский ЦСКА, "Айнтрахт", "Бурсаспор", ПСВ и "Ференцварош", у которого "динамовцы" и выиграли в финальном матче со счётом

3:0. Осенью "Динамо" встречалось в матче за Суперкубок с сильнейшей командой Европы – мюнхенской "Баварией".

Практически все специалисты были уверены в убедительной победе немцев, но на деле "Динамо" оказалось сильнее в двухматчевом противостоянии.

Главная ударная сила киевской команды Олег Блохин тогда получил "Золотой мяч", вручающийся лучшему футболисту Европы»

Игра на подступах к штрафной

Пас назад

Сильный удар верхом в штрафную

Сильный удар в штрафную России и мячом овладевает голкипер.
удар от ворот

Мяч в игре с мячом игроки России

Восьмидесятая минута игры:

Потеря мяча игроками России

С мячом Украина

Мяч в центре пол.

С мячом игроки Украины.

Не быстрые перемещения в центре поля в надежде о сильном ударе по воротам.

В завершения матча для нынешней молодежи и ветеранов хотелось отметить тренеров Динамо Киев и Спартака и Истрию между двумя командами отстаивавшие честь Союзного футбола : «Валерий Васильевич Лобановский (укр. Валерій Васильович Лобановський; 6 января 1939, Киев — 13 мая 2002, Запорожье) —украинский и советский футболист и футбольный тренер.

Многолетний наставник киевского «Динамо», во главе которого дважды выигрывал Кубок обладателей кубков. Трижды был наставником сборной СССР, с которой стал вице-чемпионом Европы 1988. Главный тренер сборной Украины в 2000—2001 годах. Полковник внутренней службы. Мастер спорта СССР (1960). Заслуженный тренер СССР (1975). Кавалер советских орденов «Знак Почета» (1971) и Трудового Красного Знамени (1987). Кавалер ордена Украины «За заслуги» II и III степеней. Герой Украины (2002, посмертно)[3]. Кавалер Рубиногового ордена УЕФА «За заслуги» (2002).

Один из лучших тренеров в истории футбола, входит в список 50 лучших тренеров за последние 50 лет (1959—2009) по версии World Soccer[4], а также в список лучших тренеров послевоенного периода по версии The Times[5]. Занял 7-ю строчку в списке лучших тренеров в истории футбола по версии World Soccer[6] и Football Pantheon[7], а также 8-ю — по версии ESPN FC[8]. »

Мяч в центре пол.

С мячом игроки Украины.

Игроки России прессингуют

Пас

Еще пас

Восемьдесят пятая минута игры:

Матч уважаемые слушатели подходит к окончанию без перемен игра в центре поля и по всей вероятности команды согласились на ничейный исход игры.

С мячом Украина

Игроки России прессингуют

Пас

Еще пас

Обоюдный прессинг

«Константин Иванович Бесков (18 ноября 1920, Москва, Советская Россия — 6 мая 2006, там же, Россия) — советский футболист и футбольный тренер. Выступал за московское «Динамо», тренировал все ведущие клубы Москвы и сборную СССР.

Заслуженный мастер спорта СССР (1948). Заслуженный тренер СССР (1968).

Окончил Высшую школу тренеров, Государственный Центральный ордена Ленина институт физической культуры (ГЦОЛИФК, 1952). Учился в аспирантуре ГЦОЛИФК (1952—1954).»

«Олег Иванович Романцев (4 января 1954, село Гавриловское, Рязанская область, СССР) — советский футболист, защитник. Впоследствии советский и российский тренер.

Самый титулованный тренер во внутренних соревнованиях в истории чемпионата России по футболу (8 чемпионских званий). Лучшие его достижения как игрока и тренера связаны с московским «Спартаком». Мастер спорта международного класса (1980). Заслуженный тренер РСФСР (1990). Был членом КПСС[1], вступил в «Единую Россию»[2]. Осенью 1999 года накануне выборов в Государственную Думу Романцев вошёл в руководство одного из участников избирательной кампании — он был включён в состав Координационного совета Межрегионального движения «Единство» »

Мяч команды Украины в центре поля и игрок защиты отдает пас голкиперу Украины.

Голкипер делает пас защите.

Российская команда остается в центре поля и не идет на половину Украинской команды.

Последние минуты игры и ничейный результат на табло футбольного поля.

Девяностая минута игры:

Игра в центре поля

Комбинационная игра двух команд

Пас

Еще пас

Игра в центре поля

Звучит финальный свисток арбитра оповещающий о завершении встречи счет матча **НОЛЬ – НОЛЬ**

Финальный свисток объявляет о завершение матча.

Ноль : Ноль

До новых встреч уважаемые радиослушатели на полях Европы.

«Лига Кубка Чемпионов Херсонес»

«Лига Кубка Чемпионов Херсонес»

«Лига Кубка Чемпионов Херсонес»